

随着中韩关系快速发展,韩国2014年超过泰国,成为中国游客出境游第一大目的地。一些韩国人士预计,最快明年,韩国将迎来中国游客“千万时代”。

只是,韩国旅游从业者并不乐观。由于竞争变得激烈,旅行社收益下降,只得用增加购物、转嫁成本等方式来挽回损失;加上景点少、中低价酒店少等基础设施问题,中国游客对韩国的“好评度”并不高。要进入“千万时代”,许多方面有待改善。

半数旅行社 增加购物环节

大韩商工会议所13日公布对300家旅行社接待中国游客情况的调查结果,显示这些旅游企业收益下降,主要原因是业内竞争变得激烈,新企业猛增。

这一韩国民间综合性行业团体说,43%的韩国旅行社过去一年曾以低于原价的价格吸引中国游客,只有13%回答“从来没有”。

为弥补损失,54%的旅行社选择“增加购物环节”和“追加可选择的旅游项目”,27%选择“把成本转移至其他旅游产品”,还有6%选择“下调品质”。

韩国《朝鲜日报》网络版14日直言,大部分韩国旅行社为吸引中国游客而进行“倾销”,来韩国的团队游可能变异为“劣质购物游”。

年轻游客多 快捷酒店却不够

一些业内人士认为,有必要根据中国游客的特点改善旅游基础设施。

韩国《中央日报》网络版14日报道,现阶段韩国的高级酒

韩国或很快迎来中国游客“千万时代” 赴韩需警惕 “劣质购物游”



店因日本游客急剧减少,空房率接近50%,相反,中国游客青睐的中低价酒店十分不足。来韩中国游客中三分之二是30岁以下的“个人游”游客,他们中有代表性的意见是:“韩流”购物很精彩,但韩国缺乏快捷酒店,很不方便。

这家媒体驻北京的首席记者崔莹奎举例说,某知名连锁酒店集团在中国分店总数超过2500家,覆盖300座城市,并且进军泰国、马来西亚等市场,平均价格一天在10万韩元(约合人民币570元),受到30岁以下年轻人喜爱。然而,这家连锁酒店的

管理人员不久前访问韩国,向相关行业打听合作意向,却受到奚落:“我们不知道这个品牌。现在中国游客已经很多了,有必要合作吗?”

除了首尔济州岛 还能去哪儿

大韩商工会议所调查显示,就韩国各级政府如何帮助吸引中国游客,韩国旅行社主要希望“开发旅游资源”和“激活地方旅游”。

这一行业团体的经济调查本部长全修峰(音译)说,要迎接

中国游客“千万时代”,应该改变购物“一边倒”和偏重于首尔游、济州游的局面,通过发掘多样化的旅游项目和建设各种基础设施,提高中国游客的满意度。

《中央日报》报道,在中国旅游界人士看来,首尔、济州、釜山3地旅游的接纳限度正好是1000万人,要超过这一门槛,就得吸引中国游客去其他地方旅游。最近韩国“湖南线”高铁开通,光州广域市和全州等部分城市可能成为中国游客的新去处,韩国旅游业界不妨考虑开通中国游客“高铁包租游”。

据新华社



15日,偏离跑道的韩国韩亚航空公司客机停在草坪上。新华/美联

着陆触碰无线设备 韩亚客机滑出跑道

据新华社消息 日本国土交通省和广岛县政府14日证实,一架韩亚航空公司空客A320客机当晚在广岛机场着陆后不久滑出跑道,致使大约22人受伤,其中2人为中国人。

广岛机场方面证实,飞机在跑道上滑行一半后突然向左偏转。飞机左翼和左侧引擎受损,机尾处可见划痕。

按日方说法,距离跑道大约300米远的一个6.4米高无线电通讯设备出现损毁,另外一个类似天线的东西卡在了飞机左轮处。国土交通省认为,客机即将着陆时触碰了路边的无线设备。

按日本当地气象部门的说法,事发时,广岛机场附近下着小雨,有雾。有日本媒体报道,飞机在降落时飞行高度过低。

这并非韩亚客机最近几年来首次发生险情。韩亚航空214航班2013年7月6日在美国旧金山机场降落时失事,致使3名中国女中学生遇难、180多人受伤。



劉羅鍋酒

中国洞藏贮酒文化领军企业

- 原生酿造, 精选高品质纯粮。
- 原生洞藏, 经天然山洞贮藏酝酿。

拥天然洞藏·酿原生美酒
窖香优雅、绵甜甘冽、香味协调、尾净余长。

人逢喜事·心藏天下·通行四方



刘罗锅酒业贺
山东四方路桥工程建设有限公司喜迎乔迁
刘罗锅酒为山东四方路桥工程建设有限公司指定用酒

1. 产品支持: 成熟的产品线结构, 保证不同需求的消费者喝到更高品质的洞藏纯粮白酒。
2. 宣传支持: 360度全方位立体传播, 精准引导市场消费。
3. 人员支持: 保姆式贴身服务, 为市场销量保驾护航的同时搭建完整的销售网络。
4. 市场支持: 促销、公关及事件营销有机组合, 针对不同市场制定个性化营销方案, 保持产品在市场的生命力。
5. 智力支持: 强悍出击·保驾护航。国内顶尖营销专家全程跟踪市场动态·国内顶尖传播专家助力市场爆破。



山东刘罗锅酒业有限公司 全国客户服务热线:400-797-1719